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INDICAÇÃO 

 

Excelentíssimo Senhor Presidente, 

 

Requeiro a Vossa Excelência, nos termos do Art. 106, c/c Art. 107, inciso X, do Regimento Interno 

desta Casa, que, após aprovação em plenário, seja oficiado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

de Catalão, Velomar Gonçalves Rios e ao Senhor Secretário Municipal de Educação, Adilson Pinto 

Ciriaco, solicitando a implantação de um Programa Municipal de Reforço Escolar Gratuito, com a 

participação de monitores universitários das instituições de ensino superior do município, especialmente 

da Universidade Federal de Catalão (UFCAT). 

O presente requerimento tem como finalidade propor uma ação concreta de apoio à melhoria da 

qualidade da educação pública municipal, oferecendo aos alunos da rede o acompanhamento de 

monitores universitários capacitados, que auxiliarão nas disciplinas em que houver maior necessidade 

de reforço, como português e matemática. Além de proporcionar aos alunos do ensino fundamental uma 

oportunidade de aprimoramento educacional, o programa também representará uma importante parceria 

entre o poder público e as universidades locais, incentivando o protagonismo estudantil e a prática 

pedagógica supervisionada dos universitários. A previsão de início em 2026 permitirá o planejamento 

orçamentário e técnico adequado para que o programa seja implantado de forma estruturada e eficiente, 

garantindo benefícios permanentes à rede municipal de ensino e à comunidade estudantil de Catalão. 

Diante do exposto, requeiro o apoio dos nobres colegas para aprovação deste requerimento, e que o 

Executivo Municipal avalie com atenção e sensibilidade esta proposta de grande relevância social e 

educacional. 

Sala das Sessões da Câmara Municipal de Catalão, aos 04 dias do mês de novembro de 2025. 
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Claudio Silva Lima 
Vereador do Município de Catalão – GO 

Movimento Democrático Brasileiro – MDB 
Excelentíssimo 
Senhor Vereador Jair Humberto 
Presidente da Câmara Municipal de Catalão. 


